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OEMA 2

Bewpoipe Tpiywvo ABT kat ta 6ipn Tou BA kat [E Tou avtiotoodv oti mheupég tou

AT kat AB avtiotoya.

Na anobeitete 6t :

) AvTo Tpiywvo AB eivat 100okeheq pe AB=AT, tote ta G BA kat [E eivat ioa.
(Movdse 12)

B) Av ta 6ipn BA kat TE sivat iow, t6Te 0 tpiywvo ABT sivat toookeAéq pe AT=AB.

(Movdsec 13)
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OEMA 2
Aiveta wookehéc Tpiywvo ABT pe AB = AT. Sty mpoéktaon e BF (mpog to )
Bewpoipe onpeio A kaw oty Tpogktacn T B (pog to B) Bewpotpe onpeio E étot
@ote A = BE. Ant6 0 A dépoupe AH k&Betn ot eubeia AT kat ané to E dépoupe EZ
K&em oty subeia AB.

Na anobeitete 6t

) AD = AE (Movdse 12)
B)EZ=AH (Movdsec 13)

m
>
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OEMA 2
Aivovral ta tipata AT=BA mou tépvovtat oto onpeio O tol wote OA=OB, kat Ta
onpeia H kat Z ota turpata AT kat BA avtiotoya, étot Gote OH=0Z.

Na anobeitete 6t

A A
a) Ouywvieg AAO kat BI'O eiva ioec. (Movebec 12)
B) AZ=BH . (Movebec 13)
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OEMA 2
Aivetat ywvia xAy kau n Syxotopog g AS. Arté tuxaio onpeio B g Ax dépvoupe
K&Bet o SYOTOHO, N OToia TépveL T AS oTo A kat Ty Ay oTo T

Na anobeitete 6t :

@) Ta tripara AB kat AT ivat ioa. (Movasdec 12)

B) To tuxaio onpeio E mg AS warnéxet ané ta B kat I (Movdsdec 13)
A
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OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT kat MA, NE ot pecokdBetol twv rheupv tou AB, AT avtiotoya.
Na anobeitete 6t

) Av MA = NE t6te 10 tpiywvo ABT eivat oookeréc. (Movdsdec 12)

B) Av AB = AT téte MA = NE (Movdsdec 13)
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OEMA 2
Bewpobpe 1ookehG Tpiywvo ABI (AB=AT) kat Ti¢ Stapéooug Tou BK kat TA, ot
onofot tépvovtat oto anpeio O.

Na anobeitete 6t

) Ot Suépeoot BK kau A eiva ioeg. (Movasec 12)
B) Ta tpiywva ABO kat ATO sivat ica (Movasec 13)
A K
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OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT kat aré onpeio M g mheupdg BI dépoupe ta kdBeta tipata

MA kat ME otig rheupéc AB kat AT avtiotoa.
Na anobeitete 6t

) Av MA = ME, téte ta tpiywva AMA kat AME sivat ioa. (Movdsec 13)
B) Av AB = AT kau M péoo tou BT, téte MA = ME. (Movdde 12)

A
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OEMA 4
310 tpiywvo ABT Tou apakdtw oxApatog, N k&BeT ard To pEco M g BI tépvet
v pogktacn e Syotépou AA oto anpeio E. Av 6, Z sivat oL poBoAég tou E otg
AB, AT, va ano8eifete ot

) To tpiywvo EBT eivat tookeréc. (Movdsec 5)

B) Ta tpiywva OBE ka ZIE eiva ioa. (Movdsec 8)

v) ATE+ABE =180° (Movasec 12)
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OEMA 20
Aivetat 10ookeheg Tpiywvo ABT (AB=AT) kat ta 6 tou BA kat TE.

Na anobeitete 6t

@) Ta tpiywva BAT kat EB eivat ioa. (Movdsec 15)

B) AA-AE (Movdsec 10)
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OEMA 4
Aivetau 10ookekéc tpiywvo ATB (AT=TB). D¢poupie T bihn tou AK kat TA. Av E eivat to péoo g
T\eupde AT, va amoSeifete ot

a) To tpiywvo KEA eivat oookeéc. (Movasdec 10)

B) H KA eivau Sixotopog e ywviag BKE. (Movaseg 15)
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OEMA 2
710 ak6AouBo oxipa wxbouy AB=BA=AT=TE=5, BKLAA kat [ALAE.

) Nat tpooSiopioete, w¢ Tpog TG TAEUpEC, To el0G Twv Tptydvwy ABA kat ATE. Nat
awmoloyricete Ty arndvmer oag. (Movasec 6)
B) Na anoSeifete ot ta onpeia K kat A eivat ta péoa tv tunpdrwy AA kat AE
avtiotoya. (Movasec 10)
¥) Av 1 TepipeTpog Tou Tpry@vou ABT eivat 12, va unooyioete o trjpa KA.

(Movébec 9)
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OEMA 2
Aivetat wookehég Tpiywvo ABT (AB = AT) kat ot Sxotépot tou BA kat TE. Av
EH L BT «kat AZ 1 BT, va ano8eifete ot

a) Ta tpiywva BIA kat [BE sivat ioa. (Movdsec 13)
B)EH=AZ. (Movdsec 12)
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OEMA 4
Aivetat tpiywvo ABT e AB < AT, Sty npogktaon g AB (pog to B) Bewpoipe
onpeio E étol wote  AE=AT. Fmv mheupd AT Bewpolpe onpeio A étol dote
AA= AB. Av ta tpriparta AE kau BT tépvoviat oto K kat n mpogtaon g AK tépvet

v EN oto M, va anoBeifete ot

a) Br=AE (Movabec 6)
B) BK = KA (Movasec 7)
V) H AK eivau Sotépog e ywviag A. (Movabec 6)

8) H AM eivat pecokdBetoc g ET. (Movdsec 6)





